

## О Б Я В А

„Овергаз Мрежи“ АД уведомява всички заинтересовани физически и юридически лица на територията на община Пазарджик за инвестиционното си предложение за изграждане на разпределителен газопровод до варов завод „Огняново К“, землище с.Огняново, община Пазарджик; разпределителен газопровод до с.Синитово, община Пазарджик; и 2 броя площадки за съоръжения.

Разпределителните газопроводи /РГ/ ще имат работно налягане 10 bar и 12 bar, и ще бъдат изпълнени от стоманени тръби с диаметър DN60.3 и полиетиленови тръби с диаметър DN110. Общата дължина на трасето на проектните газопроводи е 8139.99м.

Инвестиционното предложение е свързано със съществуващата газоразпределителната мрежа на територията на община Пазарджик.

Трасето на РГ и съоръженията са разположени извън урбанизирани територии и попадат в землищата на с.Синитово и с.Огняново, община Пазарджик. Трасето пресича Защитена зона BG0002057 „Бесапарски ридове“ по Директива 2009/147/ЕО за опазването на дивите птици и зони BG0000578 „Марица“ и BG0000254 „Бесапарски възвишения“ по Директива 92/43/ЕИО за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна.

Инвестиционното предложение няма да има отрицателен ефект във връзка с целите на обявяване на защитените зони и целите на опазване, като не се предвиждат забранени дейности в защитените зони. Изграждането и експлоатацията на разпределителните газопроводи и площадките за съоръжения няма да доведат до изменения във видовия състав, характерните видове и условията на средата в защитени зони. Не се засягат защитени територии.

За етапите на изграждане и експлоатация на инвестиционното предложение не се предвижда използването на природни ресурси или организирани източници на емисии на вредни вещества във въздуха.

Генерираните при строителството отпадъци ще бъдат депонирани на места, посочени от местните власти. Не се очаква генериране на отпадъчни води.

Всички, които желаят да изразят мнения и становища, могат да го направят писмено в Община Пазарджик, Кметство Синитово, Кметство Огняново или в РИОСВ – гр. Пазарджик, ул. "Генерал Гурко"№3, ет.4